

能人
高手

在广东开平金鸡镇的一个小村庄里,一位10岁的小姑娘由于拥有一门特技而创造了世界纪录。6日,记者探访了这位创造世界纪录的小姑娘。

因为一口气持续前空翻500个,开平小姑娘黄鸿利创造了“世界上2米内原地前空翻数量最多”的世界纪录。另外,小鸿利更是一个拥有舞蹈天赋的“舞坛小天后”,从4岁开始便可以随着音乐翩翩起舞,至今为止已经自创舞步上百种,并获得国家、省级等奖项50多个。

10岁女孩一口气空翻500个

小鸿利在家门口现场表演前空翻

当事人
China

特技 前空翻500个创世界纪录

压腿、弯腰、跨一字……刚刚从学校回到家里,10岁小姑娘黄鸿利就自觉地来到家门口的空地上,开始每天的“常规”练习,10分钟后,在记者的镜头面前,站在一块长2米、宽1米的毡布上,前空翻练习开始,不到2分钟的时间,持续空翻数字已经超过100个。而就是她的前空翻,给她带来了世界级的荣誉。

2011年1月5日,家在广东开平金鸡镇的10岁小姑娘黄鸿利经过中国世界纪录协会审核,创造了“世界上2米内原地前空翻数量最多”的世界纪录,创造了一

口气前空翻500个的世界纪录。

“准确的数字是700多个,但妈妈忘了在前面打开摄像机。”说起当天情形,黄鸿利清晰记得。

原来,2010年秋天,一个偶然的机会,小鸿利的妈妈黄女士得知目前世界上还没有人申报前空翻项目的世界纪录,从那时开始,小鸿利便开始有意识地练习前空翻。

“周一到周五,放学后每天坚持练1~2小时,周末就前往新会随林师傅学武术,为的是空翻动作更加规范连贯、姿势更加优美。”黄女士说,她还让鸿利跟着林师傅学习蔡礼佛拳,经过两个月的系统训练,小鸿利已经可以一口气持续空翻700多个。

天赋 被誉为“舞坛小天后”

在鸿利的房间内,音乐响起,热舞、印度舞、朝鲜舞……随着记者随意播放不同的音乐,小鸿利的舞蹈也随之变化,随性起舞。

“前空翻是鸿利的特技,但她的天赋却是舞蹈”。说起鸿利的舞蹈,妈妈黄女士更是有说不完的话。黄女士告诉记者,从4岁开始,每当音乐响起的时候,小鸿利都会随着音乐翩翩起舞,但是从来没有教她,都是她自己跟着音乐“自创”舞步。

黄女士说,到目前为止,小鸿利自创的舞步已经达到上百种,包括中国舞、印度舞、朝鲜

舞、日本舞等。

“7岁参加香港无线电视‘残酷一叮’栏目的‘叮王争霸赛’时,鸿利是该栏目开播以来年龄最小的台主,被香港媒体誉为‘舞坛小天后’。”黄女士说。

“当时有公司想与鸿利签约,我怕受骗没敢让她签。”黄女士说,获得“舞坛小天后”后,有公司看好鸿利,希望能签约,但她觉得鸿利太小,应以学业为主。

黄女士说,除了有“舞坛小天后”的美誉,鸿利还参加过北京、上海、香港等地的文艺活动,获得“第五届香港国际青少年艺术节广东赛区舞蹈项目”金奖、第六届“德艺双馨”中国文艺展示活动银奖等,获奖总数有50多个。综合

另类礼物 3·8节企业送男员工拖把

“结了婚的还能用来帮老婆做家务,像我这样单身的,再发一把拖把,真是光棍儿加光棍儿……”3月6日,在青岛香港中路一家银行上班的张寅自嘲说。原来,为庆祝妇女节,该银行在给女职工发福利的同时,还给每位男职工发了一把拖把。记者在采访中了解到,妇女节前夕,不少单位都给女职工发了洗发水、购物卡、电影票等福利。

“我们单位今年给每个职工发了张300元的购物卡。”在沙子口一家企业工作的王女士介绍说,和去年一样,单位今年又给女职工发了购物卡。“我们单位给女性发的是洗发水之类的生活用品,加起来可能不到一百元,但不在于多少,关键是感受到了尊重。”

妇女节是女性的节日,按理说单位发福利只要照顾到所有女职工即可。但在采访中了解到,也有部分单位,还将节日的温暖照耀到了男职工身上。比如,香港中路一家银行在给每位女职工发放了洗发水和沐浴露等节日礼品外,还用心良苦地给每位男同事发了一个拖把,寓意是回家多帮妻子干家务。综合

狠心司机 车祸后将乘客推入河中

广东省韶关市中级人民法院6日向媒体通报,乐昌一名“摩的”司机沈某在载客时,因疲劳驾驶发生车祸后,竟然将昏迷不醒的重伤乘客推入武江河中致其溺亡。

公诉机关指控,2010年10月21日17时许,被告人沈某驾驶出租摩托车搭乘被害人朱某返回乐昌市大源镇大长滩村委。当行驶至乐昌峡左岸公路的狐狸坪路段时,驾驶员沈某由于过度疲劳,在行驶过程中导致摩托车撞到了左边护栏,两人一起摔倒在地。

当沈某爬起后,发现乘客朱某倒地昏迷不醒。为了逃避交通肇事责任,沈某恶向胆边生,竟然将仍在昏迷中的朱某拖过护栏,一把推下了武江河!作案后,沈某又用大米将现场的血迹进行掩盖处理后,驾驶肇事摩托车逃离了现场。庭审中,被告人沈某始终坚持他将被害人朱某推入河中,是在确认被害人已经死亡后实施的。

公诉机关认为,被告人沈某发生交通事故后本应报警,但为了逃避责任,竟将受重伤的被害人推下河里,造成被害人死亡,情节恶劣,其行为已构成故意杀人罪。同时,沈某无证驾驶无牌摩托车发生交通事故致人死亡,其行为构成交通肇事罪。鉴于被告人有自首情节,可以从轻处罚。该案将择日宣判。综合

奇怪劫匪 我来打劫,你快点报警!

“我来打劫,你快点报警!”香港柴湾发生一起奇怪的劫案。一名满身酒气男子,6日凌晨持刀闯劫渔湾村停车场收费亭,从怀中拔出一柄8英寸长水果刀,拍打破璃窗及指吓54岁姓陈女职员,声称打劫。

该刀匪只说不做,未有抢掠举动,且一直呆站不动,并催着赶紧报案。

陈妇见他行为古怪,且满身酒气,最初以为他醉酒闹事,未予理会,惟刀匪不断催促她报警,陈妇虽感怀疑,仍依照指示拨电报案,并暗中通知同事协助。

其间,刀匪见警员仍未到场,一度挥舞利刀,质问陈妇有否报案,又语带轻佻说:“快点啦!怎么警察还没到?如果我真要捅你,你早死啦!”陈妇面对该名“怪匪”,颇感无奈,唯有静待救兵。

未几,大批警员如临大敌赶至,见匪徒持利刀,即喝令就范,疑匪未有反抗,束手就擒,警员遂将他拘捕带署。涉案被捕男子姓梁,46岁,警方正调查其背景及联络家人,以了解犯案动机。综合

异人
怪手

42岁男子 52秒劈断37块砖头

扎马步、运气、击掌,一掌又一掌劈下去,只见碎屑四溅,一块砖成为碎片。6日下午,业余硬气功练习者邓绍华,向记者展示他的拿手绝活。

身高只有1.60米左右,为人和善,说话低声细语——要不是看到他那厚比熊掌的右手,谁也无法将他与武林高手联系起来。他说,从15岁开始,他自学练习硬气功“铁砂掌”,如今已经42岁的他,可以轻而易举地劈断砖头,碾碎硬核桃。



邓绍华表演连续劈砖



长期练习的右手掌厚度几乎是左手掌的两倍

52秒连续劈断37块砖

邓绍华出生在重庆江津区珞璜镇碑亭村。幼时,不时有卖艺者到家乡表演,他于是迷上了单手劈砖的硬气功。

邓绍华说,当地没有可以学习的师傅,家里又没有能力支持他出去习武,他就模仿电视中的动作练习,一次次受伤之后,他终于摸索出一套练习方法,数年后,终于可以劈砖碎石。

6日下午,邓绍华向记者展示了单手碎甘蔗、手劈核桃、单手碎砖。他一掌劈下,一段完好的甘蔗成为碎片,糖水飞溅;一颗核桃放在手心,一掌下去成为碎末;实心砖半截悬空放在凳子上,没有任何顶、压的情况下,他单手劈下,断为两截。

邓绍华还邀请一位同事帮他递砖,让记者帮忙计时,现场剩余的37块红砖,在他一掌又一掌切击之下,纷纷断为两截。用时52秒,37块砖劈完。

邓绍华说,因为同事递砖的速度太慢,耽搁了时间,正常情况下,他平均不到1秒就可以劈断1块砖。邓绍华右手掌根部有道刚刚愈合的小伤口,连续劈砖时,他戴了手套。他解释,担心连续用力时震破伤口。

手掌厚如熊掌

断成两截的砖头,邓绍华舍不得丢,因为它们还有练习价值,还可以再劈得碎一点。一块块坚硬砖头,在邓绍华手下就像豆腐,想怎么切就怎么切。

铁掌功夫是怎么练成的?邓绍华说,持之以恒是关键。在老家练拳时,邓绍华常用的热身方式是单手击地俯卧撑,来到城里后,担心击地影响楼下邻居,他改为双手不离地俯卧撑。做完俯卧撑后,就练习指部力量,用双指插装满钢珠的铁桶2000下,然后练习劈掌,单手正、反、侧3面各劈装有钢珠的袋子1000下。

长期练习也给邓绍华留下后遗症,如今他右手手掌和手背肌肉极其发达,手指、手背、掌心长满老茧,一旁的同事戏称“远看就像熊掌一样”。记者粗略测量了一下,他右手手掌厚近6厘米,而正常人为3厘米左右。

“做手机售后,原本可以学门技术,但是右手做细活不行,修不成手机。”邓绍华说,平时他都戴双手套将手遮起来。

他挨打不还手

现在邓绍华每天坚持练功2小时左右,与他同住的同事金斌和韩伟说,每天早晨7时左右,邓绍华练拳的击打声成为他们的起床闹钟。

在同事眼里,邓绍华是个脾气温和、力大无比的大哥。金斌还记得,一次公司的2个同事在搬移一个重达250斤的保险柜,搬了五六米就吃不消了,路过的邓绍华单手将保险柜举起,扛在

肩上就走。

邓绍华说,初入城市时遭人刁难欺负,他忍痛挨打不还手,一来打斗不合武德,二来也担心出手太重伤人。韩伟说,邓绍华从来没有向同事们发过火,对顾客更是毕恭毕敬。综合

特别提醒 铁砂掌劈砖易伤身

重庆武术界一位不愿具名的人士介绍,“一指倒立”、“二指倒立”、“铁砂掌劈砖”等武术项目,曾一度在不少地区掀起练习热潮。该人士介绍,练“铁砂掌”的,不少人的手掌严重变形,关节处骨质增生,手掌满是老茧,肿胀得很厉害。

该人士提醒,“铁砂掌劈砖”等功力是以违背身体规律,甚至摧残身体为代价,容易对身体造成伤害,不适合推广。若有爱好者要练,应在专业人士指导下进行,而且要辅以药物调理。